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Exercice 1
1
(e*+1)(e=* + 1)

Soit la fonction numérique f définie par : f(x) =

1
1. Calculer I = / file)ide.
0

+00
2. Etudier la convergence de Pintégrale J = f(z) da.
Jo
3. Donner la parité de f et dresser son tableau de variations.

Exercice 2

‘ _1 1
Btudicrlatericide stormie général s — T (1 + sin (( ) )) g

ne

Exercice 3

Pour une longueur de périmétre donnée, quelle est parmi ces trois figures : carré, rectangle,
cercle, celle qui a la plus grande surface ?

Exercice 4

Soient ()1 et (2 deux applications définies sur I'ensemble M,,(R) des matrice carrées réelles
d’ordre n respectivement par :

Qi(A) = (Tr(A)? et Q.(A) =Tr(tAA).
1. Déterminer les formes polaires ¢; et s associées & (1 et Q2 respectivement. Montrer
que (1 et Q2 sont des formes quadratiques.

Soit la matrice A = (a;;) € M,(R). Calculer ¢2(A). En déduire que Q» définie posi-
tive 7

no

3. La forme quadratique @, est-elle positive ? définie positive ?

N
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Exercice n°1

On définit sur F x F 1’application suivante :

Pour /-8 € D, £) = Sup((x) - ()

Cette définition est licite car la fonction f — g étant continue sur le segment U, elle est bien
bornée sur U.

1. Sif,geF, quesignifie D(f,g)=0 2

2. Montrer que D est symétrique, ¢’est-a-dire que D(f,g)= D(g, 1), Vf et& € F
3. Montrer que D vérifie 1'inégalité triangulaire :

Vf.g&heF D(f,g)<D(f,h)+D(h,g)
4. On définit les fonctions f et g suivantes, pour *€U ; S(X) =X g(x)=x g que

D(f,g)= % Tracer les graphes de f et g et représenter graphiquement D (f, g).

Exercice n°2 :
On considére un endomorphisme f'de C rapporté 4 sa base canonique dont la matrice est :

2 0 4
A=[3 4 12
b= )

1- Chercher les valeurs propres de la matrice A.
2- Montrer qu’il existe une base de vecteurs propres par rapport a laquelle la matrice

associée a fest diagonale. Trouver la matrice de passage P de la base canonique a cette
nouvelle base. Calculer P/ et P/AP.

3- Monter par le calcul que la matrice A annule son polyndme caractéristique.

Bonne chance !
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Exercice 1

Soit fune fonction continue et définie sur I'intervalle [0; 1] eta valeurs dans l'intervalle [0;1].
Démontrer que f admet (au moins) un point fixe dans [0 ; 1].

Exercice 2

X
a) Calculer Lim 1—1—; pour x = 0 +.

n__1 :
b) Calculer 3% prorenlal fonction de n.

. In|x2-3x+2
c¢) Calculer lim —Ix—x—lpour X — +co,

; eyt
d) Déterminer le nombre de solutions de I’équation : 22=0 x2k 4 Ny de=10

Exercice 3

On se propose de résoudre 1'équation (E1)X3=+41 — 2x

1. Soit g la fonction définie sur] - oo ; 1/2] parg(x) =X3-v1 — 2x
a) Etudier le limite de g en -co. :

b) Sur quel intervalle g est-elle dérivable ? Exprimer alors g'(x).
c) Donner le tableau de variations de gsur] - o ; 1/2].

2.a) Montrer que I'équation (E1) admet une unique solution o sur] - oo ; 1/2].
b) Trouver un encadrement de a d’amplitude 10-3

Bonne chance !



